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                       ______(__ ______ + 1) = ____                              
___ = __ + _____ __                                                                     __ = ________
__- = ________                                                                            ________ = ___
                                                   2x = _____ + ______               x2 =  ______
______ + _____ = x1

2. cosx - cos3x = cos5x 
_______ + cos3x - ______ = ____
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                       ______(__ ______ - 1) = ____                              
___ = __ - _____ __                                                                     __ = ________
__ = ________                                                                   + ____________ = x2
                                                   4x = _____ + ______              
______ + _____ = x1

3. sinx + sin8x = sin9x
sin9x - _______ - ______ = ___
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__ ________ _______ - sin8x = _______
___ = ______ ______ __ - ______ ______ __
__ = (_____ - _____)______
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sin____ ________ _______ = _____
0 = _______                                 0 = _______                                        0 = _______
____ = _____                               ____ = _____                                  ____ = _____
x3 = ______                                x2 = _______                            x1 = ________ 
______  כלולה  ב  ____  ו  _____.  נאחד  תשובות:     x2 = ______  ,  x1 = ______

 
· תשובות:  1. (600 + 1800k,  600k  2. (150 + 900k,   1800k 900 +    3. 450k  ,  400k
עבודה  נעימה
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בהמשך,  cosx  יהיה  הגורם  המשותף.





cos(-x) = cosx





"נפרק"  את  sin8x  לזווית  כפולה,  כדי  שנוכל  להוציא  גורם  משותף.





נחבר,  לאו  דוקא  לפי  סדר  הכתיבה,  אלא  מתוך  מחשבה  קדימה  על  גורם  משותף. 
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נצרף  באופן  שיעזור  לנו  להימנע  משברים.
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